
РЕШЕНИЕ

(по делу №Р-90-15)

                                                                                           

05.11.2015г.                                                                                                                                                    
                                                                   г.Уфа, ул. Пушкина, 95

 

          Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе в составе:

          Председатель комиссии:         

          <...>– заместитель руководителя- начальник отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы; 

           Члены Комиссии:

           <...> – заместитель начальника отдела взаимодействия с государственными
органами, аналитической работы и рекламы;

           <...>– главный специалист-эксперт отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы; 

          рассмотрев дело №Р-90-15 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту размещения рекламы: «(2250)
МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА «МОЙ ДОКТОР» Реклама. Ведется запись на прием
специалистов из Уфы: кардиолог, терапевт-24, 26 августа, эндокринолог-28 августа,
онколог, маммолог (Ремпуб. Онкодиспансер, г. Уфа), аллерголог-иммунолог
(канд.мед.наук, г.Уфа), нейрохирург (ГКБ № 22, г.Уфа) – 29 августа, хирург-
лазеролог (РКБ им.Г.Г.Куватова, г.Уфа) – 30 августа. Лазерное лечение бородавок,
папиллом, кондилом, родинок, ангиомы, базалиом, контагиозный моллюск, фибром.
Также в нашей клинике вы можете пройти ЭКГ, ХОЛТЕР (суточное ЭКГ) без записи и
очереди. Работает процедурный кабинет (иньекции, капельницы, перевязки). Наш
адрес: г. Бирск, ул. Интернациональная, д.120 (ост. транс. «180 кв.»). Тел.  <...>, <...>.
Лицензия № ЛО-02-01-003724 от 20.03.2015г. МЗ РБ» в  общественно-политической
газете «Караидель» №97-98(10599-10600) от 22 августа 2015г., 
рекламораспространитель – ГУП РБ РИК «Караидель» (452360, РБ, с. Караидель,
ул.Ленина  23), рекламодатель- Медицинская клиника «Мой доктор» (452455,  РБ, г.
Бирск, ул. Интернациональная 120),

УСТАНОВИЛА:

 

           В соответствии со статьей  1 Федерального закона «О рекламе» целями
настоящего Федерального закона являются развитие рынков товаров, работ и
услуг на основе соблюдения принципов добросовестной конкуренции,
обеспечение в РФ единства экономического пространства, реализация права



потребителей на получение добросовестной и достоверной рекламы,  создание
благоприятных условий для производства и распространения социальной
рекламы, предупреждение нарушения законодательства РФ о рекламе, а также
пресечение фактов ненадлежащей рекламы.

         Целью любого закона является защита и охрана определенных общественных
интересов. Включение законодателем в цели Федерального закона «О рекламе»
предотвращения и пресечения ненадлежащей рекламы, говорит о том, что
распространение такой рекламы уже является угрозой общественным интересам,
охраняемым данным законом.

         Согласно пункту 4.1 Положения о территориальном органе Федеральной
антимонопольной службы  (приложение №1 к приказу ФАС России от 26.01.2011
№30) территориальный орган осуществляет контроль за соблюдением
коммерческими и некоммерческими организациями законодательства о рекламе.

          Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике
Башкортостан была рассмотрена реклама: «(2250) МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА «МОЙ
ДОКТОР» Реклама. Ведется запись на прием специалистов из Уфы: кардиолог,
терапевт-24, 26 августа, эндокринолог-28 августа, онколог, маммолог (Ремпуб.
Онкодиспансер, г. Уфа), аллерголог-иммунолог (канд.мед.наук, г.Уфа),
нейрохирург (ГКБ № 22, г.Уфа) – 29 августа, хирург-лазеролог (РКБим.Г.Г.Куватова,
г.Уфа) – 30 августа. Лазерное лечение бородавок, папиллом, кондилом, родинок,
ангиомы, базалиом, контагиозный моллюск, фибром. Также в нашей клинике вы
можете пройти ЭКГ, ХОЛТЕР (суточное ЭКГ) без записи и очереди. Работает
процедурный кабинет (иньекции, капельницы, перевязки). Наш адрес: г. Бирск, ул.
Интернациональная, д.120 (ост. транс. «180 кв.»). Тел.  <...>, <...>. Лицензия № ЛО-02-
01-003724 от 20.03.2015г. МЗ РБ», размещенную в  общественно-политической газете
«Караидель» №97-98(10599-10600) от 22 августа 2015г.,  рекламораспространитель
– ГУП РБ РИК «Караидель» (452360, РБ, с. Караидель, ул.Ленина  23), рекламодатель-
Медицинская клиника «Мой доктор» (452455,  РБ, г. Бирск, ул. Интернациональная
120)  которая   имеет признаки нарушения ч.7 ст. 24 Федерального закона «О
рекламе», в части того, что:

- реклама медицинских услуг, в том числе методов профилактики, диагностики,
лечения должна сопровождаться предупреждением о наличии противопоказаний
к их применению и использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по
применению или получения консультации специалистов.

В данном рекламном объявлении отсутствует предупреждение о  наличии
противопоказаний  к применению и использованию медицинских услуг.

         В соответствии со статьей 38 Федерального закона «О рекламе»,
ответственность за нарушение требований, установленных ч. 7 статьи 24
указанного закона, несет как рекламодатель, так и рекламораспространитель.  

         14.10.2015г. присутствовал директор  ГУП РБ РИК «Караидель» (452360, РБ, с.
Караидель, ул.Ленина  23) Ильясов Р.М., который пояснил: «данную рекламу
принимала агент по рекламе <...>, ответственный за рекламные полосы в номерах
газеты. О том, что необходимо ставить пометку «о  наличии противопоказаний  к
применению и использованию медицинских услуг» она знала,  в процессе
подготовки рекламного модуля при изменении шрифта данная пометка часто



выскакивает за пределы рекламного модуля, что и произошло в данном случае».

       Так же присутствовал   генеральный директор Медицинской клиники «Мой
доктор» (452455,  РБ, г. Бирск, ул. Интернациональная 120) Даутов Т.Р., который
пояснил: «данная реклама была размещена без заключения каких либо
соглашений, макет рекламы на печать для утверждения нам не высылался. Текст
для рекламы был передан мною устно и с документа ворд, который был на моей
флешкарте. Оплата была произведена за наличный расчет».

         От    ГУП РБ РИК «Караидель» (452360, РБ, с. Караидель, ул.Ленина  23) поступили
документы (вх. № 14622 от 14.10.2015г.): изменения в устав редакции газеты
«Караидель», свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ02-01431 от 01 сентября
2015г., трудовой договор № 47-ТД от 16 апреля 2015г., приказ о назначении
директора № 47-к от 16 апреля 2015г., должностная инструкция агента по рекламе.

        Так же от   ГУП РБ РИК «Караидель» (452360, РБ, с. Караидель, ул.Ленина  23)
поступили документы (вх. № 14623 от 14.10.2015г.): объяснение по делу,
объяснительная, копия кассового чека, лицензия № ЛО-02-01-003724 от 20 марта
2015г, приложение № 1 к лицензии № ЛО-02-01-003724 от 20 марта 2015г, выписка из
журнала, макет рекламы.

        От Медицинской клиники «Мой доктор» (452455,  РБ, г. Бирск, ул.
Интернациональная 120) поступили документы (вх. № 14626 от 14.10.2015г.):
объяснения по делу, карта партнера, свидетельство серия <...> ,  свидетельство
серия <...> лицензия № ЛО-02-01-003724 от 20 марта 2015г, приложение № 1 к
лицензии № ЛО-02-01-003724 от 20 марта 2015г., решение № 1 единственного
учредителя ООО «Башмедсервис» от 13 ноября 2014г., приказ № 1 о назначении
директора от 24 ноября 2014г., устав  ООО «Башмедсервис», копия кассового чека,
отчет о финансовых результатах, бухгалтерский баланс на 30 сентября 2015г.,
справка № 113131 о состоянии расчетов на 22.09.2015г., копия переписки, газеты.

          Комиссией принято решение об отложении рассмотрения дела на другую
дату и  о продлении срока рассмотрения данного дела.

          05.11.2015г. на рассмотрении дела присутствовал главный редактор ГУП РБ
РИК «Караидель» (452360, РБ, с. Караидель, ул.Ленина  23) –  <...>., генеральный
директор Медицинской клиники «Мой доктор» (452455,  РБ, г. Бирск, ул.
Интернациональная 120)  <...>.

         Комиссией установлено, что верное наименование рекламораспространителя
ГУП РБ РИК «Караидель» - Караидельский информационный центр – филиал ГУП РБ
ИД «Республика Башкортостан»; верное наименование рекламодателя
Медицинская клиника «Мой доктор» - ООО «Башмедсервис».

          От Караидельского информационного центра – филиал ГУП РБ ИД «Республика
Башкортостан» поступили письменные пояснения (вх. № 15834 от 05.11.2015г.),
согласно которым: «рекламный модуль был представлен рекламодателем на
флеш-карте и не был согласован».

          Анализ материалов дела показал, что реклама: «(2250) МЕДИЦИНСКАЯ
КЛИНИКА «МОЙ ДОКТОР» Реклама. Ведется запись на прием специалистов из Уфы:
кардиолог, терапевт-24, 26 августа, эндокринолог-28 августа, онколог, маммолог



(Ремпуб. Онкодиспансер, г. Уфа), аллерголог-иммунолог (канд.мед.наук, г.Уфа),
нейрохирург (ГКБ № 22, г.Уфа) – 29 августа, хирург-лазеролог (РКБим.Г.Г.Куватова,
г.Уфа) – 30 августа. Лазерное лечение бородавок, папиллом, кондилом, родинок,
ангиомы, базалиом, контагиозный моллюск, фибром. Также в нашей клинике вы
можете пройти ЭКГ, ХОЛТЕР (суточное ЭКГ) без записи и очереди. Работает
процедурный кабинет (иньекции, капельницы, перевязки). Наш адрес: г. Бирск, ул.
Интернациональная, д.120 (ост. транс. «180 кв.»). Тел. <...>, <...>. Лицензия № ЛО-02-
01-003724 от 20.03.2015г. МЗ РБ», размещенная в  общественно-политической газете
«Караидель» №97-98(10599-10600) от 22 августа 2015г.,  рекламораспространитель
– ГУП РБ РИК «Караидель» (452360, РБ, с. Караидель, ул.Ленина  23), рекламодатель-
Медицинская клиника «Мой доктор» (452455,  РБ, г. Бирск, ул. Интернациональная
120) была размещена без пометки об имеющихся противопоказаниях, согласно ч. 7
ст.24 ФЗ «О рекламе».

          В ходе рассмотрения дела установлено, что готовый макет ООО
«Башмедсервис» в редакцию газеты «Караидель» представлен не был, текст для
рекламы был передан с документа ворд, который размещался на флеш-карте.
Макет указанной рекламы не был согласован ГУП РБ ИД «Республика
Башкортостан» и ООО «Башмедсервис». Оплата указанной рекламы была
произведена лично генеральным директором ООО «Башмедсервис» -  <...>

           В силу п. 3.4. Устава редакции газеты «Караидель», учредитель не вправе
вмешиваться в деятельность редакции за исключением случаев предусмотренных
законодательством о средствах массовой информации и настоящим Уставом.

          Согласно п. 5.4.3. главный редактор несет ответственность за выполнение
требований, предъявляемых к деятельности средства массовой информации
законодательством о средствах массовой информации.

         Таким образом, Комиссией Башкортостанского УФАС России установлено, что
реклама: «(2250) МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА «МОЙ ДОКТОР» Реклама. Ведется запись
на прием специалистов из Уфы: кардиолог, терапевт-24, 26 августа, эндокринолог-
28 августа, онколог, маммолог (Ремпуб. Онкодиспансер, г. Уфа), аллерголог-
иммунолог (канд.мед.наук, г.Уфа), нейрохирург (ГКБ № 22, г.Уфа) – 29 августа,
хирург-лазеролог (РКБим.Г.Г.Куватова, г.Уфа) – 30 августа. Лазерное лечение
бородавок, папиллом, кондилом, родинок, ангиомы, базалиом, контагиозный
моллюск, фибром. Также в нашей клинике вы можете пройти ЭКГ, ХОЛТЕР (суточное
ЭКГ) без записи и очереди. Работает процедурный кабинет (иньекции, капельницы,
перевязки). Наш адрес: г. Бирск, ул. Интернациональная, д.120 (ост. транс. «180
кв.»). Тел.  <...>, <...> Лицензия № ЛО-02-01-003724 от 20.03.2015г. МЗ РБ»,
размещенная в  общественно-политической газете «Караидель» №97-98(10599-
10600) от 22 августа 2015г.,  рекламораспространитель – ГУП РБ РИК «Караидель»
(452360, РБ, с. Караидель, ул.Ленина  23), рекламодатель- Медицинская клиника
«Мой доктор» (452455,  РБ, г. Бирск, ул. Интернациональная 120) имеет признаки
нарушения ч.7 ст. 24 Федерального закона «О рекламе», в части того, что:

- реклама медицинских услуг, в том числе методов профилактики, диагностики,
лечения должна сопровождаться предупреждением о наличии противопоказаний
к их применению и использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по
применению или получения консультации специалистов.

В данном рекламном объявлении отсутствует предупреждение о  наличии



противопоказаний  к применению и использованию медицинских услуг.

         В соответствии со статьей 38 Федерального закона «О рекламе»,
ответственность за нарушение требований, установленных ч. 7 статьи 24
указанного закона, несет как рекламодатель, так и рекламораспространитель.
                

         В связи с тем, что на момент вынесения решения не было представлено
документов, подтверждающих устранение нарушения законодательства о
рекламе, Комиссией принято решение о выдаче предписания  КИЦ – филиалу ГУП
РБ ИД «Республика Башкортостан»  (452360, РБ, с. Караидель, ул.Ленина  23) и ООО
«Башмедсервис» (452455,  РБ, г. Бирск, ул. Интернациональная 120).

           Резолютивная часть решения оглашена на заседании Комиссии
Башкортостанского УФАС России 05.11.2015г.

           Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с п.п. 37-42 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия,

 

РЕШИЛА:

 

           1.Правильное наименование рекламораспространителя ГУП РБ РИК
«Караидель» - Караидельский информационный центр – филиал ГУП РБ ИД
«Республика Башкортостан»; верное наименование рекламодателя Медицинская
клиника «Мой доктор» - ООО «Башмедсервис».

          2.Признать ненадлежащей рекламу: «(2250) МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА «МОЙ
ДОКТОР» Реклама. Ведется запись на прием специалистов из Уфы: кардиолог,
терапевт-24, 26 августа, эндокринолог-28 августа, онколог, маммолог (Ремпуб.
Онкодиспансер, г. Уфа), аллерголог-иммунолог (канд.мед.наук, г.Уфа),
нейрохирург (ГКБ № 22, г.Уфа) – 29 августа, хирург-лазеролог (РКБим.Г.Г.Куватова,
г.Уфа) – 30 августа. Лазерное лечение бородавок, папиллом, кондилом, родинок,
ангиомы, базалиом, контагиозный моллюск, фибром. Также в нашей клинике вы
можете пройти ЭКГ, ХОЛТЕР (суточное ЭКГ) без записи и очереди. Работает
процедурный кабинет (иньекции, капельницы, перевязки). Наш адрес: г. Бирск, ул.
Интернациональная, д.120 (ост. транс. «180 кв.»). Тел. <...>, <...>. Лицензия № ЛО-02-
01-003724 от 20.03.2015г. МЗ РБ», размещенную в  общественно-политической газете
«Караидель» №97-98(10599-10600) от 22 августа 2015г.,  рекламораспространитель
– ГУП РБ РИК «Караидель» (452360, РБ, с. Караидель, ул.Ленина  23), рекламодатель-
Медицинская клиника «Мой доктор» (452455,  РБ, г. Бирск, ул. Интернациональная
120), так как данная реклама нарушает ч.7 ст. 24 Федерального закона «О
рекламе».       

          3. В соответствии с п.44 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, выдать предписание КИЦ – филиалу ГУП РБ ИД «Республика
Башкортостан» и ООО «Башмедсервис» о прекращении нарушения



законодательства о рекламе, а именно распространения ненадлежащей
рекламы, нарушающей ч. 7 ст. 24 ФЗ «О рекламе».

         4.Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Башкортостанского УФАС России для возбуждения дела об административном
правонарушении, предусмотренном частью 5 статьи 14.3 КоАП РФ.

         5.Решение изготовлено в полном объеме 06.10.2015г.

         Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

Председатель Комиссии                                                                                                                      
                                                                                       <...>

 

Члены Комиссии                                                                                                                                        
                                                                                  <...>

                                                                                                                                                                           
                                                                          <...>

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 (по делу №Р-90-15)

 

05.11.2015г.                                                                                                                                                    
                                                         г.Уфа, ул. Пушкина ,95

 

Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в
составе:

          Председатель комиссии:         

<...> – заместитель руководителя- начальник отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы; 

Члены Комиссии:



<...> – заместитель начальника отдела взаимодействия с государственными
органами, аналитической работы и рекламы;

<...> – главный специалист-эксперт отдела взаимодействия с государственными
органами, аналитической работы и рекламы; 

  на основании своего решения от 05.11.2015г. по делу №Р-90-15 по поводу
распространения рекламы: «(2250) МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА «МОЙ ДОКТОР»
Реклама. Ведется запись на прием специалистов из Уфы: кардиолог, терапевт-24,
26 августа, эндокринолог-28 августа, онколог, маммолог (Ремпуб. Онкодиспансер,
г. Уфа), аллерголог-иммунолог (канд.мед.наук, г.Уфа), нейрохирург (ГКБ № 22, г.Уфа)
– 29 августа, хирург-лазеролог (РКБ им.Г.Г.Куватова, г.Уфа) – 30 августа. Лазерное
лечение бородавок, папиллом, кондилом, родинок, ангиомы, базалиом,
контагиозный моллюск, фибром. Также в нашей клинике вы можете пройти ЭКГ,
ХОЛТЕР (суточное ЭКГ) без записи и очереди. Работает процедурный кабинет
(иньекции, капельницы, перевязки). Наш адрес: г. Бирск, ул. Интернациональная,
д.120 (ост. транс. «180 кв.»). Тел.  <...>, <...>. Лицензия № ЛО-02-01-003724 от
20.03.2015г. МЗ РБ» в  общественно-политической газете «Караидель» №97-98(10599-
10600) от 22 августа 2015г.,  рекламораспространитель – КИЦ – филиал ГУП РБ ИД
«Республика Башкортостан» (452360, РБ, с. Караидель, ул.Ленина  23),
рекламодатель- «Башмедсервис» (452455,  РБ, г. Бирск, ул. Интернациональная 120),

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

         1. КИЦ – филиалу ГУП РБ ИД «Республика Башкортостан» (452360, РБ, с.
Караидель, ул.Ленина  23), в срок до «15» «декабря» 2015г. прекратить нарушение
законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно размещение
ненадлежащей рекламы: «(2250) МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА «МОЙ ДОКТОР» Реклама.
Ведется запись на прием специалистов из Уфы: кардиолог, терапевт-24, 26 августа,
эндокринолог-28 августа, онколог, маммолог (Ремпуб. Онкодиспансер, г. Уфа),
аллерголог-иммунолог (канд.мед.наук, г.Уфа), нейрохирург (ГКБ № 22, г.Уфа) – 29
августа, хирург-лазеролог (РКБ им.Г.Г.Куватова, г.Уфа) – 30 августа. Лазерное
лечение бородавок, папиллом, кондилом, родинок, ангиомы, базалиом,
контагиозный моллюск, фибром. Также в нашей клинике вы можете пройти ЭКГ,
ХОЛТЕР (суточное ЭКГ) без записи и очереди. Работает процедурный кабинет
(иньекции, капельницы, перевязки). Наш адрес: г. Бирск, ул. Интернациональная,
д.120 (ост. транс. «180 кв.»). Тел.  <...>, <...> Лицензия № ЛО-02-01-003724 от 20.03.2015г.
МЗ РБ» в  общественно-политической газете «Караидель» №97-98(10599-10600) от 22
августа 2015г., которая должна соответствовать части 7 статьи 24 Федерального
закона «О рекламе»

         2. . КИЦ – филиалу ГУП РБ ИД «Республика Башкортостан» (452360, РБ, с.
Караидель, ул.Ленина  23)  представить в Башкортостанское УФАС России
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до «15»
«декабря» 2015 г.

         В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Башкортостанское УФАС России вправе в
соответствии с пунктом 2.4 части 2 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях на  должностных лиц штраф в размере от



двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц- от трехсот тысяч
до пятисот тысяч рублей.

         Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

Председатель Комиссии                                                                                                                      
                                                                                                       <...>

 

Члены Комиссии                                                                                                                                        
                                                                                                  <...>

                                                                                                                                                                           
                                                                                          <...>

 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 (по делу №Р-90-15)

 

05.11.2015г.                                                                                                                                                    
                                                              г.Уфа, ул. Пушкина ,95

 

         Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе в составе:

          Председатель комиссии:         

         <...>– заместитель руководителя- начальник отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы; 

         Члены Комиссии:

         <...> – заместитель начальника отдела взаимодействия с государственными
органами, аналитической работы и рекламы;

          <...> – главный специалист-эксперт отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы; 

          на основании своего решения от 05.11.2015г. по делу №Р-90-15 по поводу



распространения рекламы: «(2250) МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА «МОЙ ДОКТОР»
Реклама. Ведется запись на прием специалистов из Уфы: кардиолог, терапевт-24,
26 августа, эндокринолог-28 августа, онколог, маммолог (Ремпуб. Онкодиспансер,
г. Уфа), аллерголог-иммунолог (канд.мед.наук, г.Уфа), нейрохирург (ГКБ № 22, г.Уфа)
– 29 августа, хирург-лазеролог (РКБ им.Г.Г.Куватова, г.Уфа) – 30 августа. Лазерное
лечение бородавок, папиллом, кондилом, родинок, ангиомы, базалиом,
контагиозный моллюск, фибром. Также в нашей клинике вы можете пройти ЭКГ,
ХОЛТЕР (суточное ЭКГ) без записи и очереди. Работает процедурный кабинет
(иньекции, капельницы, перевязки). Наш адрес: г. Бирск, ул. Интернациональная,
д.120 (ост. транс. «180 кв.»). Тел. <...>, <...>. Лицензия № ЛО-02-01-003724 от 20.03.2015г.
МЗ РБ» в  общественно-политической газете «Караидель» №97-98(10599-10600) от 22
августа 2015г.,  рекламораспространитель – КИЦ – филиал ГУП РБ ИД «Республика
Башкортостан» (452360, РБ, с. Караидель, ул.Ленина  23), рекламодатель- ООО
«Башмедсервис» (452455,  РБ, г. Бирск, ул. Интернациональная 120),

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

         1. ООО «Башмедсервис» (452455,  РБ, г. Бирск, ул. Интернациональная 120), в
срок до «15» «декабря» 2015г. прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно размещение ненадлежащей
рекламы: «(2250) МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА «МОЙ ДОКТОР» Реклама. Ведется запись
на прием специалистов из Уфы: кардиолог, терапевт-24, 26 августа, эндокринолог-
28 августа, онколог, маммолог (Ремпуб. Онкодиспансер, г. Уфа), аллерголог-
иммунолог (канд.мед.наук, г.Уфа), нейрохирург (ГКБ № 22, г.Уфа) – 29 августа,
хирург-лазеролог (РКБ им.Г.Г.Куватова, г.Уфа) – 30 августа. Лазерное лечение
бородавок, папиллом, кондилом, родинок, ангиомы, базалиом, контагиозный
моллюск, фибром. Также в нашей клинике вы можете пройти ЭКГ, ХОЛТЕР (суточное
ЭКГ) без записи и очереди. Работает процедурный кабинет (иньекции, капельницы,
перевязки). Наш адрес: г. Бирск, ул. Интернациональная, д.120 (ост. транс. «180
кв.»). Тел.  <...>, <...>. Лицензия № ЛО-02-01-003724 от 20.03.2015г. МЗ РБ» в 
общественно-политической газете «Караидель» №97-98(10599-10600) от 22 августа
2015г., которая должна соответствовать части 7 статьи 24 Федерального закона «О
рекламе»

         2.  ООО «Башмедсервис» (452455,  РБ, г. Бирск, ул. Интернациональная 120)
представить в Башкортостанское УФАС России письменные доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания до «15» «декабря» 2015 г.

         В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Башкортостанское УФАС России вправе в
соответствии с пунктом 2.4 части 2 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях на  должностных лиц штраф в размере от
двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц- от трехсот тысяч
до пятисот тысяч рублей.

         Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

Председатель Комиссии                                                                                                                      



                                                                                            <...>

 

Члены Комиссии                                                                                                                                        
                                                                                       <...>

                                                                                                                                                                           
                                                                              <...>


